

România  
Strada Știrbei Vodă nr.79-81  
Sector 1, București  
Cod poștal 010106



Telefon: 021.313.01.00  
Fax: 021.313.01.15  
e-mail: presa@pna.ro  
www.pna.ro

Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție  
**Direcția Națională Anticorupție**

*BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE*  
Nr. 1221/VIII/2

24/11/2020

Către

Dl. Radu Chiriță,

Ca urmare a deciziei civile nr. 1241/03.09.2020 pronunțată de Curtea de Apel București – Secția a VIII-a Contencios administrativ și fiscal, prin care instituția este obligată să vă comunice un **răspuns motivat**, în executarea acestei decizii, Biroul de informare și relații publice este abilitat să vă transmită următoarele:

Ca urmare a referințelor obținute de la structura specializată din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au rezultat următoarele:

1. Sintagma „experți în domeniul juridic ai S.R.I.” nu aparține D.N.A., nefiind regăsită în vreun document, situație statistică, evidență, baze de date.

2. Direcția Națională Anticorupție nu deține evidențe cu privire la presupuse echipe operative comune S.R.I.-D.N.A., neexistând vreun ordin intern cu privire la alcătuirea unei evidențe sau statistici a activității unor asemenea structuri.

Noțiunea de informație de interes public, așa cum reiese din dispozițiile Legii 544/2001 privind informațiile de interes public, se referă la orice informație care privește activitățile sau rezultă din activitățile instituției, indiferent de suportul ori forma sau modul de exprimare a informației.

Or, informațiile care fac obiectul solicitării dvs. nu se regăsesc în documente care se află în evidența instituției.

Din aceste considerente, neaflându-se în posesia informațiilor pe care le solicitați, Direcția Națională Anticorupție se află în imposibilitatea obiectivă de a vi le pune la dispoziție.

Pe de altă parte însă, din Decizia civilă anterior menționată nu rezultă nici un impediment care să limiteze un eventual demers al dvs. de a vă adresa instituției care a făcut mențiunile în raportul său de activitate.

**BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

